

Bjørns orkester er for tiden ute med sin andre CD-utgivelse hos Tylden & Co, en CD som til forskjell fra den forrige plata inneholder kun rene dansebandlåter(sist var plata blandet med en del gammeldans). Bjørns orkester består av Bjørn Kalvatsvik, hans to sønner Johnny og Mathias, pluss Jan Erik Bang Småge. Bandet har sitt utspring i Fræna og Molde-distriktet og spiller dansemusikk av det tradisjonelle slaget med innslag av både country og gammeldans. Folkelig musikk rett og slett og bortsett fra èn låt er det kun originallåter på plata, skrevet av både bandets egne medlemmer pluss et knippe andre kjente låtskrivere, deriblant William Kristoffersen, Thor Wang og Kent Matsson for å nevne noen. Ialt 12 låter har fått plass på plata og det er en fin blanding av swinglåter og mer balladepregede låter, mange med fine, hyggelige og tankevekkende tekster. Tidligere har Bjørn orkester gitt ut to cd'er, en i 1998 og i 2003 kom den første plata hos Tylden & Co ut.

Plata er produsert av Odd Arne Sørensen i Kongsvinger Lydstudio under første halvår i 2005. Lasse Rosin har mastret plata og Henning Antonsen og Tor Helge Hammer, kjent fra Ingemars, har bidratt med musikalske pålegg i studio.

Låtene jeg har valgt ut fra plata til ukens presentasjon er følgende:

"Trekkspill-Oskar" - En låt med et visst preg av gammeldans/folkemusikk, skrevet av Mathias Kalvatsvik.

"Dra opp buksa di" - En morsom sang som William Kristoffersen har skrevet om den berømte rørleggersprekken som stort sett alltid kommer til syne når en rørlegger bøyer seg ned for å mekke rør.....desidert den morsomste låten på plata etter min mening..

"Ved leirbålets ild" - En litt mer balladepreget låt skrevet av Mathias Kalvatsvik, med en skikkelig stemningsfull tekst.

Dette må jeg betegne som ei aldeles knallgod plate og noe av det beste som har kommet av dansebandmusikk på det norske markedet nå i 2005. Plata flyter nærmest over av gode låter med stort hitpotensiale og jeg føler gutta i Bjørns orkester har funnet den rette miksen av egne låter og låter fra "innleide" låtskrivere. At Mathias Kalvatsvik er en fremragende låtskriver hører vi tydelig på låtene "Dansband.cowboyer på tur", "Ved leirbålets ild", "Trekkspill-Oskar" og "Farfars gamle gyngestol" som er de låtene Mathias har skrevet/vært med og skrevet på denne plata. Ellers så låter det meget proft og velklingende fra begynnelse til slutt når man lytter til denne plata, det er musikk som lar det rykke i dansefoten og musikk som går rett i hjerterota om jeg skal bruke det uttrykket. Meget gode vokalprestasjoner av Kalvatsvik-gutta og supre låter kombinert med et freskt og klokkeklart sound gjør at plata kvalifiserer til høyeste score på For Swingende-terningen, altså en 6'er. Denne plata har nemlig det lille ekstra som skal til for å toppe poengskalaen og det er bare å bøye seg i støvet og ta av seg hatten for Bjørns orkester som i tillegg til Reddik kvalifiserer til tittelen Romsdals beste danseband hvis jeg får bestemme, for begge disse bandene har noe ved seg som gjør dem spesielle, blant annet god harmonisering over låtene sine, gode vokalister og de er begge danseband med sjel slik jeg ser det. Å høre mange av låtene på plata til Bjørns er som å høre Finn Erlandsen i sine glansdager med Reddik fra samme distrikt som Bjørns. Dermed er det bare å komme seg opp av stolen og ut i nærmeste platebutikk og sikre seg CD'en "Tut & Kjør" til de kalde vinterkveldene som ligger foran oss i skrivende stund. Og legg gjerne plata under noen utvalgte juletrær i år, det vil helt sikkert mange danseglade venner og familiemedlemmer sette pris på.
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